
PEF-3200 – Segunda Prova – 21/07/2021 

N
o
 USP:___________________Nome:__________________________________________ 

1ª Questão (3,5 ptos) Para a treliça da figura a seguir, obtenha, usando pelo menos uma vez o processo de Ritter, os esforços normais nas barras 2 (DE),4 (CG) 

e 7 (HI), identificando-os por N2, N4 e N7, respectivamente. Use unidade em kN. Explicite todas as passagens dos cálculos empregados na resolução para 

melhor avaliação, usando pelo menos 3 casas decimais. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                          
Reações =0,5 

Cada normal =1,0 


